



NAJ PROSTOVOLJKA 2005

NAJ PROSTOVOLJEC 2005

NAJ PROSTOVOLJSKI PROJEKT 2005

Linhartova 13, 1000 Ljubljana

tel: (01) 430 12 09

fax: (01) 433 85 07

e-mail: info@mss.si

<http://www.mss.si>

**IŠČEMO NAJ-PROSTOVOLJKE, NAJ-PROSTOVOLJCE in
NAJ PROSTOVOLJSKE PROJEKTE LETA 2005**

Mladinski svet Slovenije objavlja

JAVNI NATEČAJ

po katerem bomo izbrali Naj prostovoljke in Naj prostovoljce leta 2005, ki bodo po mnenju komisije najbolj ustrezali temu laskavemu nazivu!

Prijavljene prostovoljke in prostovoljci se bodo potegovali za naj naslov v treh starostnih kategorijah, in sicer: do 18. leta, od 18. do 30. leta ter več kot 30 let.

V vsaki kategoriji bomo izbrali Naj prostovoljko in Naj prostovoljca, razen v primeru premajhnega števila prijav v kategoriji.

Da pokrijemo širši spekter prostovoljnega dela bomo letos izbirali tudi **Naj prostovoljske projekte 2005** in sicer z namenom promocije organiziranega prostovoljnega dela in predvsem z namenom promocije tistega prostovoljnega dela, ki ponavadi zaradi svoje specifičnosti ali anonimnosti ne more doseči javnosti.

POGOJI ZA SODELOVANJE:

1. NAJ PROSTOVOLJKA - NAJ PROSTOVOLJEC 2005

• **PREDLAGATELJ:** lahko je posameznik, neformalna skupina, društvo, zavod, lokalni mladinski svet ali druga javna ali zasebna institucija;

- Prostovoljec/ka za svoje delo ne sme biti plačan/a oz. ne zaposlen/a za izvajanje dejavnosti, za katere se ga/jo prijavlja na natečaj;
- Prostovoljec/ka mora biti z udeležbo seznanjen in se mora z njo strinjati, tako da napiše kratek življenjepis (maksimalno 500 znakov) in ga podpiše.

Organizacija mora izpolniti priloženi obrazec - prijavnico, ki jo lahko prejmete po navadni ali elektronski pošti (info@mss.si) ali na www.mss.si. Prijavnici lahko priložite dokazilo o opravljanju prostovoljnega dela.

2. NAJ PROSTOVOLJSKI PROJEKT 2005

- PREDLAGATELJ: lahko je posameznik, neformalna skupina, društvo, zavod, lokalni mladinski svet ali druga institucija;
- Prijavijo se lahko projekti, pri katerih je prostovoljno delo bistveno prispevalo k izpeljavi oziroma kvaliteti izvedbe projekta (ni pa nujno, da je bil v celoti izveden s prostovoljnimi delom)
- ČAS IZVEDBE: projekt se je moral zaključiti v letu 2005, četudi se je začel v letu 2004 ali še prej;

Organizacija mora izpolniti priloženi obrazec - prijavnico za naj prostovoljski projekt, ki jo lahko prejmete po navadni ali elektronski pošti (info@mss.si) ali na www.mss.si. Prijavnici lahko priložite dokazilo o izvedenem projektu.

O izbiri naj prostovoljke, prostovoljcev ter naj projekta bo na podlagi prispelih prijav odločala **strokovna komisija**, sestavljena iz predstavnikov organizacij, ki se ukvarjajo z aktivno promocijo prostovoljstva. Kot kriterij odločanja bodo komisiji služili predvsem prostovoljčevi dosežki, odgovornosti, ki jih izpolnjuje znotraj organizacije, trajanje dela v organizaciji ipd. Strokovna komisija pa bo na podlagi svoje o teži vsake prijave

Linhartova 13, 1000 Ljubljana
tel: (01) 430 12 09
fax: (01) 433 85 07
e-mail: info@mss.si
<http://www.mss.si>

odločala posebej, na podlagi strokovnih kriterijev, ki jih bo po potrebi prilagodila posamezni prijavi. Odločitev komisije je dokončna.

Prijava za natečaj mora biti poslana na Mladinski svet Slovenije do petka 10.03.2006 in sicer velja slovenski poštni žig s tem datumom in oznako na kuverti "NE ODPIRAJ - JAVNI NATEČAJ ZA NAJ PROSTOVOLJKO IN NAJ PROSTOVOLJCA 2005" oziroma "NE ODPIRAJ - JAVNI NATEČAJ ZA NAJ PROSTOVOLJSKI PROJEKT 2005".

Zaključna prireditev, na katero bomo povabili vse prijavljene prostovoljke in prostovoljce ter njihove mentorje, bo potekala v aprilu. Na prireditvi bomo podelili priznanja in nagrade, ki pa bodo predvsem simbolične in jih bodo prispevali naši sponzorji.

NE POZABITE! Promocija prostovoljnega dela je ključni namen natečaja in z njim lahko pomagamo pohvaliti in vzpodbuditi prostovoljno delo tudi pri vas, v vaši organizaciji. Vsi prijavljeni bodo vabljeni na zaključno prireditev natečaja, kjer bodo tudi prejeli pohvalo kot vsaj skromen znak priznanja in spoštovanja vrednosti njihovega dela.

Več informacij lahko dobite na www.mss.si, po e-pošti info@mss.si oz. na telefonski številki 01 430 120 09 - Tanja Baumkirher ali 041/401-255 - Jože Gornik.

Jože Gornik, vodja projekta
podpredsednik MSS za socialne zadeve

Tanja Baumkirher
podpredsednica MSS za informiranje